
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Ιωάννινα – Λουτρά Πόζαρ 
από Ηράκλειο με ΜΙΝΟΑΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ – ΜΕΤΕΩΡΑ – ΝΗΣΙ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΛΙΜΝΗ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ - ΚΟΝΙΤΣΑ  
ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ - ΕΔΕΣΣΑ – ΚΡΥΜΜΕΝΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ ΖΑΓΟΡΙ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Αναχώρηση 2026: 23 Ιουλίου                                                                                                                        5 ημέρες 



 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

  

 

1η Ημέρα: Ηράκλειο – Εν πλω προς Πειραιά. 

Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου και επιβίβαση στο πλοίο 
ΜΙΝΟΑΝ LINES με προορισμό τον Πειραιά.  

2η Ημέρα: Πειραιάς – Μετέωρα - Μέτσοβο – Ιωάννινα 

Φτάνοντας νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά επιβιβαζόμαστε 
στο σύγχρονο κλιματιζόμενο λεωφορείο μας και αφήνουμε πίσω 
μας την πρωτεύουσα, βάζοντας πλώρη για την ηπειρωτική 
Ελλάδα.  

Πρώτος μας μεγάλος σταθμός, ένα από τα πιο συγκλονιστικά 
τοπία του πλανήτη. Φτάνουμε στα Μετέωρα, εκεί όπου οι 
επιβλητικοί, ιεροί βράχοι μοιάζουν να αγγίζουν τον ουρανό. Θα 
θαυμάσουμε το μοναδικό αυτό γεωλογικό φαινόμενο και θα 
νιώσουμε το δέος που εκπέμπουν τα ξακουστά μοναστήρια, 
«κρεμασμένα» ανάμεσα σε γη και ουρανό. Θα επισκεφθούμε μία 
από τις ιστορικές μονές των Μετεώρων για να προσκυνήσουμε 
και να γνωρίσουμε την ιστορία και την πνευματικότητα του 
τόπου, απολαμβάνοντας παράλληλα τη μοναδική θέα προς τον 
θεσσαλικό κάμπο. Μετά το πέρας του προσκυνήματος, θα 
απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα, είτε στο παραδοσιακό 
Καστράκι, ακριβώς κάτω από τη σκιά των βράχων, είτε στην πόλη 
της Καλαμπάκας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε 
την τοπική κουζίνα.  

Συνεχίζουμε την πορεία μας ανηφορίζοντας για το γραφικό και 
αρχοντικό Μέτσοβο. Φωλιασμένο στην αγκαλιά της Πίνδου, μας 
υποδέχεται με τον καθαρό βουνίσιο αέρα του, την παραδοσιακή 
ηπειρώτικη αρχιτεκτονική και τις μεθυστικές μυρωδιές από 
τοπικές γεύσεις και ντόπια τυριά. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 
βόλτα στα παραδοσιακά καλντερίμια, καφέ στην πλατεία ή μια 
γρήγορη δοκιμή του περίφημου μετσοβόνε!   

Το απόγευμα, φτάνουμε στον τελικό μας προορισμό για σήμερα: 
την ιστορική πόλη των Ιωαννίνων. Η πόλη των θρύλων και των 
παραδόσεων μας καλωσορίζει με τις αντανακλάσεις των φώτων 
στα νερά της λίμνης Παμβώτιδας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας και χρόνος για ξεκούραση.  

Το βράδυ είναι ελεύθερο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη και 
έναν περίπατο στις όχθες της όμορφης λίμνης. Διανυκτέρευση 
στα Ιωάννινα. 

3η Ημέρα: Νησί Ιωαννίνων- λίμνη Παμβώτιδα-ατμόσφαιρα 
πόλης 

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για το ξακουστό Μουσείο 
Ελληνικής Ιστορίας του Παύλου Βρέλλη. Εκεί θα έχουμε την 
ευκαιρία να περιηγηθούμε σε έναν μοναδικό χώρο, όπου η 
ελληνική ιστορία ζωντανεύει μέσα από τα εκπληκτικής 
πιστότητας κέρινα ομοιώματα, 



 

 

  

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

αποτυπώνοντας μορφές και γεγονότα της προεπαναστατικής 
περιόδου, του 1821 και του ελληνοϊταλικού πολέμου.  
Επιστρέφουμε στην πόλη των Ιωαννίνων και επιβιβαζόμαστε στο 
καραβάκι για μια σύντομη και όμορφη διαδρομή στα νερά της 
Παμβώτιδας με προορισμό το γραφικό Νησάκι. Έναν τόπο γεμάτο 
ιστορία και θρησκευτική παράδοση.  Θα δούμε την ιστορική 
Μονή Αγίου Νικολάου των Φιλανθρωπινών, ένα από τα 
σημαντικότερα μοναστήρια της περιοχής, διάσημο για τις 
σπάνιες και εξαιρετικής τέχνης μεταβυζαντινές τοιχογραφίες του 
και στη συνέχεια, θα μεταβούμε στο Μουσείο του Αλή Πασά (στη 
Μονή Αγίου Παντελεήμονα). Θα ξεναγηθούμε στους χώρους 
όπου γράφτηκε το τέλος του θρυλικού πασά των Ιωαννίνων, 
βλέποντας από κοντά τα αυθεντικά κελιά με τα σημάδια από τις 
σφαίρες της δολοφονίας του, καθώς και πλούσια λαογραφικά 
εκθέματα και παραδοσιακές ενδυμασίες της εποχής. Θα 
περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια του οικισμού, όπου 
μπορούμε να αγοράσουμε  παραδοσιακά γλυκά (όπως τον 
φημισμένο γιαννιώτικο μπακλαβά) ή αναμνηστικά από τα 
εργαστήρια λαϊκής τέχνης και αργυροχοΐας.  Επιστρέφουμε με το 
καραβάκι στα Γιάννενα. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι ελεύθερο 
στη διάθεσή μας για να ξεκουραστούμε, να απολαύσουμε τον 
καφέ ή τη βόλτα μας στην παραλίμνια περιοχή κάτω από τα 
πλατάνια, ή να περπατήσουμε στο ιστορικό Κάστρο της πόλης. 
Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα. 

4η Ημέρα: Μονοδένδρι- Μονή Αγίας Παρασκευής- Φαράγγι 
του Βίκου- Γεφύρι Κλειδωνιάς – Κόνιτσα 

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για το πανέμορφο 
Ζαγοροχώρι Μονοδένδρι. Από εκεί, θα περπατήσουμε ένα 
σύντομο, γραφικό μονοπάτι μέχρι την ιστορική Μονή της Αγίας 
Παρασκευής χτισμένη κυριολεκτικά στο χείλος του γκρεμού! Από 
το σημείο αυτό θα θαυμάσουμε το επιβλητικό Φαράγγι του 
Βίκου, το οποίο έχει καταγραφεί στο βιβλίο των Ρεκόρ Γκίνες ως 
το βαθύτερο φαράγγι του κόσμου σε αναλογία με το πλάτος του. 
Η θέα της άγριας φύσης από εδώ ψηλά προκαλεί δέος και είναι 
μια εμπειρία που θα σας μείνει αξέχαστη! 

Συνεχίζουμε τη μαγευτική διαδρομή μας με προορισμό το 
περίφημο μονότοξο Γεφύρι της Κλειδωνιάς. Κάτω από το γεφύρι 
ρέει ο Βοϊδομάτης, ο πιο καθαρός και διαυγής ποταμός της 
Ευρώπης! Θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε κάτω από τα 
αιωνόβια πλατάνια, να ακούσουμε το κελάρυσμα του νερού και 
να βγάλουμε υπέροχες φωτογραφίες σε ένα τοπίο που μοιάζει με 
πίνακα ζωγραφικής. Επόμενος μεγάλος σταθμός μας η ακριτική 
και πανέμορφη Κόνιτσα. Εκεί θα έχουμε την ιδιαίτερη τιμή και 
ευλογία να επισκεφθούμε την πατρική οικία του Αγίου Παϊσίου 
του Αγιορείτου, όπου μεγάλωσε ο Γέροντας να δούμε προσωπικά 
του αντικείμενα και να γνωρίσουμε πτυχές της ζωής του. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην διάθεσή μας στην Κόνιτσα  και 
φεύγοντας θα σταματήσουμε για να θαυμάσουμε το περίφημο 
Γεφύρι της Κόνιτσας. Πρόκειται για το δεύτερο μεγαλύτερο 
μονότοξο γεφύρι των Βαλκανίων, ένα αριστούργημα της 
παραδοσιακής αρχιτεκτονικής που στεφανώνει με τρόπο 
εντυπωσιακό τον Αώο ποταμό. 

Γεμάτοι μοναδικές εικόνες από τη σημερινή μας εκδρομή 
επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας! Διανυκτέρευση στα 
Ιωάννινα. 

5η ημέρα:  Ιωάννινα -Λουτρά Πόζαρ- Έδεσσα – Θεσσαλονίκη 

Παίρνουμε το πρωινό μας και αναχωρούμε από τα πανέμορφα 
Ιωάννινα. Για να είναι το ταξίδι μας ξεκούραστο και άνετο, θα 
πραγματοποιήσουμε μια οργανωμένη στάση καθ' οδόν στην 
περιοχή των Γρεβενών για τον πρωινό μας καφέ, χαλάρωση και 
ξεμούδιασμα, πριν συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς την 
Πέλλα. Φτάνουμε στα φημισμένα Λουτρά Πόζαρ, έναν επίγειο 
παράδεισο φωλιασμένο στις καταπράσινες πλαγιές του όρους 
Καϊμακτσαλάν. Εδώ, θερμά, ιαματικά νερά αναβλύζουν σταθερά 
στους 37 βαθμούς δίπλα σε ορμητικούς, παγωμένους 
καταρράκτες! Θα υπάρχει χρόνος για ένα απολαυστικό και 
αναζωογονητικό μπάνιο στα ιαματικά νερά , για περπάτημα στο  
κατάφυτο φαράγγι, καφέ δίπλα στο ποτάμι,  ή για να 
δοκιμάσουμε παραδοσιακές γεύσεις στα τοπικά εστιατόρια. 
Επόμενος σταθμός μας η πόλη των νερών, η πανέμορφη και 
δροσερή Έδεσσα ! Θα επισκεφθούμε το περίφημο πάρκο των 
Καταρρακτών για να θαυμάσουμε από κοντά τον «Κάρανο», τον 
μεγαλύτερο και πιο εντυπωσιακό καταρράκτη της Ελλάδας! Θα 
περπατήσουμε κάτω από το νερό, θα βγάλουμε μοναδικές 
φωτογραφίες και θα απολαύσουμε τη θέα προς τον μακεδονικό 
κάμπο. Αργά το απόγευμα φτάνουμε στη «Νύμφη του 
Θερμαϊκού», την κοσμοπολίτικη Θεσσαλονίκη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας και χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ όσοι 
επιθυμούμε μπορούμε να απολαύσουμε βόλτα στην παραλία με 
θέα τον φωτισμένο Λευκό Πύργο ή δείπνο στην πόλη. 
Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη. 

6η ημέρα: Θεσσαλονίκη- Πειραιάς- Εν πλω επιστροφή προς 
Ηράκλειο 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ο χρόνος στην πόλη είναι 
ελεύθερος μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Είναι η ιδανική 
ευκαιρία να προσκυνήσουμε στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό του 
Αγίου Δημητρίου, του Πολιούχου της Θεσσαλονίκης, όπου 
υπάρχει η λάρνακα του αγίου και η ιστορική Κρύπτη κάτω από το 
ιερό βήμα. Εναλλακτικά μπορούμε να κάνουμε βόλτα στην 
ηλιόλουστη παραλία ή να αγοράσουμε παραδοσιακά τσουρέκια 
ή  τρίγωνα πανοράματος για το σπίτι! Κατόπιν επιβιβαζόμαστε 
στο λεωφορείο μας και αναχωρούμε για το λιμάνι του Πειραιά. 
Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, θα πραγματοποιηθεί 
προγραμματισμένη, άνετη στάση σε επιλεγμένο σημείο της 
Εθνικής Οδού για μεσημεριανό γεύμα και καφέ. Νωρίς το 
βράδυ, άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο και 
αναχώρηση για το Ηράκλειο . 

7η ημέρα: Άφιξη στο Ηράκλειο 

 



 
Αναχώρηση:  

23 Ιουλίου 
Super Promo 

 
Κανονική τιμή 

 

Τιμή κατ’ άτομο 495€ 545€ 

Τιμή παιδιού έως 12 ετών 475€ 525€ 

Διαφορά Μονόκλινου  +100€ +100€ 

  

               

Ημερομηνία 
Δρομολόγιου 

Διαδρομή 
(Από => Προς) 

Ώρα Αναχώρησης Ώρα 
Άφιξης 

 
23 Ιουλίου 

 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ 21:00 06:30+1 

 
28 Ιουλίου 

 
ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 21:00 06:30+1 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

➢ Ακτοπλοϊκά Εισιτήρια Minoan Lines Ηράκλειο – 
Πειραιάς - Ηράκλειο 

➢ Οικονομική θέση στο πλοίο  
➢ 3 διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στα 

Ιωάννινα Hotel Palladiοn 4*  
➢ 1 διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη στο Capsis 

Hotel 4*  
➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά 
➢ Επίσκεψη στα Μετέωρα και σε μία από τις 

ιστορικές Ιερές Μονές 
➢ Περιήγηση στο γραφικό Μέτσοβο 
➢ Γνωριμία με την πόλη των Ιωαννίνων και 

περίπατος στη λίμνη Παμβώτιδα 
➢ Επίσκεψη στο Μουσείο Ελληνικής Ιστορίας 

Παύλου Βρέλλη με τα κέρινα ομοιώματα 
➢ Επίσκεψη στη Μονή Αγίου Νικολάου των 

Φιλανθρωπινών 
➢ Επίσκεψη στο Μουσείο Αλή Πασά στη Μονή 

Αγίου Παντελεήμονα 
➢ Εκδρομή στο Μονοδένδρι Ζαγορίου και 

πεζοπορία στη Μονή Αγίας Παρασκευής 
➢ Χαλάρωση στα Λουτρά Πόζαρ με τα ιαματικά 

νερά. 
➢ Επίσκεψη στο πάρκο των καταρρακτών της 

Έδεσσας 
➢ Περιήγηση στη Θεσσαλονίκη 
➢ Ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 
➢ Επαγγελματίας Συνοδός του γραφείου μας 
➢ Μεταφορές 
➢ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 
➢ ΦΠΑ 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

Διαφορά Καμπίνας κατ’ άτομο πήγαινε / έλα: 

➢ (3κλινη/4κλινη εσωτερική) ΑΒ3/ΑΒ4 +80€ 
➢ (3κλινη/4κλινη εξωτερική) Α3/Α4   +100€ 
➢ (2κλινη εσωτερική) ΑΒ2 + 145€ 
➢ (2κλινη εξωτερική) Α2 +170€   
➢ Προαιρετική ασφάλεια EXTRA II της 

Interamerican με καλύψεις και για COVID-19:  
25€ κατ’ άτομο 

➢ Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 
➢ Δημοτικά Τέλη 15€/δωμάτιο στα Ιωάννινα 
➢ Τέλη Ανθεκτικότητας 10€/δωμάτιο  

στη Θεσσαλονίκη  
➢ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Η ταυτότητά σας πρέπει να είναι της 
τελευταίας 15ετίας. Αν ταξιδέψετε με 
διαβατήριο, θα πρέπει να είναι σε ισχύ 
μέχρι και την ημερομηνία επιστροφής. 
Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη 
για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη 
ανανέωσης του διαβατηρίου σας ή 
παλαιάς έκδοσης ταυτότητα. Οι 
ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή 
οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων 
οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με 
την πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου 
να πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, 
εφόσον αυτή απαιτείται. Το Round 
Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για 
τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 
Στην κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε 
διπλό κρεββάτι ή δύο ξεχωριστά (το 
ζητάμε από το ξενοδοχείο και δίνεται 
κατόπιν διαθεσιμότητας του ιδίου). Το 
γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει. Αν 
υπάρχει κάποια αλλεργία ή διατροφική 
συνήθεια, ιδιαίτερη φαρμακευτική 
αγωγή ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να 
γνωρίζουμε πχ κάποιο κινητικό 
πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 
διεξαγωγή του προγράμματος, 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. Σε 
περίπτωση κάποιων ειδικών 
αιτημάτων στη διατροφή, όπως πχ 
φαγητά χωρίς λακτόζη, γλουτένη κλπ, 
δεν είναι σίγουρο πως το / τα 
ξενοδοχείο/α μπορούν να το παρέχουν. 
Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 
έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους γενικούς όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα 
έντυπά μας και στην ιστοσελίδα μας στο 
διαδίκτυο, αλλά σας αποστέλλονται και 
με την κράτησή σας. Οι θέσεις στο 
πούλμαν εναλλάσσονται. 


